

УТВЕРЖДАЮ

ГБУ «Республиканская детская
библиотека имени Героя
Социалистического Труда
Сергея Владимировича Михалкова»

Директор З.М. Сайдумова

от « 18 » марта 2016г.



**Отчёт
по работе по предупреждению дорожно-транспортных происшествий
за I квартал 2016 года**

В Республиканской детской библиотеке им. С.В. Михалкова в 1-м квартале был запланирован и проведён цикл мероприятий по данному направлению:

Познавательно – игровое занятие «Путешествие со светофорчиком»

19 января Ведущим библиотекарем отдела обслуживания (0-5 классов) с подготовительной группой ДС №80 «Колобок» (23 детей) было проведено познавательно – игровое занятие «Путешествие со светофорчиком».

Библиотекарь ознакомила детей с дорожными знаками и правилами поведения на дороге, а так же задавала вопросы по теме.

В завершении игры дети разгадывали загадки.

Дошкольята проявили активность и были поощрены маленькими сувенирчиками.



«Из истории правил дорожного движения»

В детской библиотеке для эффективности работы и наглядности с юными читателями оформлена «Комната ПДД». На стенах этой комнаты развесаны баннеры под заголовками: «Правила дорожного движения», «Дорожный инспектор», «Азбука дорожного движения», «Знаки – детям». С одной стороны стены весело моргает нарисованный Светофор, предлагая детям отгадать «О чём сигналят его три цвета». С другой стороны стены, под рубрикой «Изучить без промедления нам нужно правила движения», юным читателям предлагается отгадать загадки о видах транспорта и узнать, как правильно нужно обходить автобусы, трамваи и т.д.

18 февраля в «Комната ПДД» была проведена беседа-викторина «Из истории правил дорожного движения». Библиотекарь отдела обслуживания (0-5 кл.) Мусайтова Зулихан сделала экскурс в прошлое правил дорожного движения, рассказала историю возникновения этих правил. Также она рассказала о дорожных знаках, эволюции автомобилей, видах дорог и светофорах. Затем, для закрепления услышанного, предложила детям ответить на вопросы, отметив при этом, что отгадки находятся на стенах этой комнаты. Дети с удовольствием отвечали на все вопросы.

Такие мероприятия не только воспитывают у детей навыки выполнения основных правил поведения на улице, дороге, но также развивают творческие способности, фантазию, смекалку, внимательность. В мероприятии приняли участие читатели библиотеки – уч. 3-4х классов Гимназии №1 (15 чел.).



«Его величество Дорожный знак»

Библиотекарь ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» 15 марта провела очередное плановое познавательно-игровое занятие по правилам дорожного движения «Его величество Дорожный знак». Занятие прошло у 2 «а» класса гимназии «Эрудит» (17 чел.). Библиотекарь при помощи книги «СМЕШуроки на дороге» познакомила детей с правилами дорожного движения, названиями дорожных знаков и в качестве проверки усвоенных

знаний провела щупочное тестирование. После проверки, которую дети прошли с успехом, библиотекарь предложила ученикам сыграть в игру на внимательность «Цвета и движения», в которой дети с успехом справились с заданием и продемонстрировали отличные реакции.



Ответственный исполнитель:
зам. директора по библиотечной работе
8 928 476 75 84

Хажаева

Хажаева Т.С-Х.